

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SIBIU**  
**ORAȘUL DUMBRĂVENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES – VERBAL nr. 21**  
**încheiat în Ședința Extraordinară de Îndată din data de 18.09.2023**  
**A Consiliului Local Dumbrăveni**

**DI. Secretar :** Pentru început, aș dori să fac câteva precizări:  
Ședința a fost convocată de Primarul Orașului Dumbrăveni prin convocatorul nr. 8593/14.09.2023.

Cu prezența a 9 consilieri din totalul de 15, ședința este statutară .

Sunt absenți doamni consilieri : Marcoș Constantin Cosmin, Ungureanu Ioana Alexandra , Șerban Mirela Simona, Dobra Ioan și Stafie Lucian Ovidiu .

Sunt obiecții cu privire la convocare ?

Constat ca nu sunt .

Președinte de ședință pe 3 luni este **dl. Savu Nicolae**, conform Hotărârii nr. 76/31.07.2023.

**DI. Consilier Savu Nicolae**, este invitată să preia conducerea ședinței .

**DI. Președinte :** Doamnelor și domnilor consilieri declar deschisă ședința Extraordinară de Îndată a Consiliului Local Dumbrăveni din data de 18.09.2023 .

Vă mulțumesc pentru alegerea mea ca președinte de ședință și vă prezint spre aprobare următorul:

**PROIECT AL ORDINII DE ZI :**

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea memoriului tehnic, a devizului general, a indicatorilor tehnico-economici și a planului anual de evoluție a tarifelor pentru proiectul "Recipiente de colectare a deșeurilor" – inițiator – Primar Dârloșan Emil.
2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea reorganizării Rețelei Școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza teritorială a Orașului Dumbrăveni, pentru anul școlar 2023-2024 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea și respectiv confirmarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Dumbrăveni în Consiliul de Administrație al Liceului "Timotei Cipariu", în Comisia de prevenire și combatere a violenței și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din Liceul "Timotei Cipariu" Dumbrăveni, pentru anul școlar 2023/2024 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .
4. Proiect de Hotărâre privind asumarea/neasumarea responsabilității implementării "Programul pentru școli" al României în perioada 2023-2029 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Se supune la vot ordinea de zi .**

**Ordinea de zi este aprobată cu 9 voturi pentru .**

**Dl. Președinte:**

„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local, să anunțe înainte de a intra în dezbateră ordinea de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art. 228 , alin. 1 , lit. a) , din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ sunt nule de drept ”.

**Dl. Secretar :** Constat că ”Nici un consilier local nu declară că are interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul II inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local”.

**Dl. Președinte :** Intrăm în ordinea de zi așa cum a fost aprobată și se dă cuvântul dl. Primar pentru a prezenta primul punct de pe ordinea de zi, si anume :

**Dl. Primar :** Prezintă primul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea memoriului tehnic, a devizului general, a indicatorilor tehnico-economici și a planului anual de evoluție a tarifelor pentru proiectul ”Recipiente de colectare a deșeurilor” – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Dl. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al Compartimentului SPADPP nr. 8586 / 14.09.2023, Referatul de Aprobare nr. 116 / 14.09.2023, Avizelele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

**Dl. Secretar :** Consiliul Județean – au demarat acest proiect și au nevoie de hotărârile Consiliului Local .

**Dl. Viceprimar :** Este vorba despre o clarificare la numărul de persoane .

**D-na Păcurar :** Nu sunt de acord cu evoluția tarifelor pentru utilizatorii casnici și ajungem în 2031 la 27 de lei și ceva .

Mi se pare mult la taxa de salubritate .

**Dl. Secretar :** Numărul de persoane din fiecare localitate a scăzut, puțin a scăzut și tariful, dar spre final crește !!

**Dl. Președinte:** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre ?

Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme domnul președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea memoriului tehnic, a devizului general, a indicatorilor tehnico-economici și a planului anual de evoluție a tarifelor pentru proiectul ”Recipiente de colectare a deșeurilor”, care este aprobat cu 8 voturi pentru și 1 abținere ( doamna consilier : Păcurar Adriana Elena ), astfel se adoptă :

**HOTARAREA NR. 95 / 2023**

**Dl. Primar :** Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea reorganizării Rețelei Școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza teritorială a Orașului Dumbrăveni, pentru anul școlar 2023-2024 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Dl. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul Compartimentului de specialitate nr. 8353 / 07.09.2023 cât și Referatul de aprobare nr. 109/31.08.2023, Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local nr. 1 este nefavorabil votează în comisie ( Păcurar Adriana Elena – împotriva, Cioază Gheorghe Sorin – împotriva, Stafie Lucian Ovidiu – împotriva) cu mențiunea – Întrucât la ședința precedentă a trecut acest proiect, deci s-a aprobat ! Comisia nr. 1 dorește **asumarea** și organizarea achiziției la nivel local Dumbrăveni, Comisia nr. 2 propune și votează în comisie pentru **asumare** domnii consilieri Cristea Ioan Adrian și Șancu Florin . adoptarea în forma prezentată iar Comisia nr. 3 avizează favorabil .

**D-na Păcurar :** Să facă Primăria achiziția – de la producătorii locali !

**Dl. Președinte :** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre ?

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea reorganizării Rețelei Școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza teritorială a Orașului Dumbrăveni, pentru anul școlar 2023-2024 – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este votat cu 6 voturi pentru, 2 abțineri ( domnii consilieri : Cristea Ioan Adrian și Păcurar Adriana Elena ) și 1 vot împotriva ( domnul consilier Cioază Gheorghe Sorin), **astfel proiectul de hotărâre nu a trecut .**

**Proiect de hotărâre privind desemnarea și respectiv confirmarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Dumbrăveni în Consiliul de Administrație al Liceului ”Timotei Cipariu”, în Comisia de prevenire și combatere a violenței și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din Liceul ”Timotei Cipariu” Dumbrăveni, pentru anul școlar 2023/2024 – inițiator – Primar Dârloșan Emil – **RETRAS****

**Dl. Primar :** Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind asumarea/neasumarea responsabilității implementării ”Programul pentru școli” al României în perioada 2023-2029 – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Dl. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul Compartimentului de specialitate nr. 8353 / 07.09.2023 cât și Referatul de aprobare nr. 109/31.08.2023, Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local nr. 1 este nefavorabil votează în comisie ( Păcurar Adriana Elena – abținere, Cioază Gheorghe Sorin – abținere, Stafie Lucian Ovidiu – ? și Katona Francisc - pentru), Comisia nr. 2 avizează favorabil și votează în comisie pentru **neasumare** (domnii consilieri Manciu Cătălin Ioan și Diac Emil Claudiu ) iar Comisia nr. 3 avizează favorabil și propune adoptarea în forma prezentată .

**D-na Păcurar :** Dacă noi Consiliul Local am hotărât asumarea de ce nu putem face la nivel local ?

De ce este atât de greu ?

**Dl. Secretar :** Aceleași argumente poate spune și Consiliul Județean .

**Dl. Savu :** Soția mea lucrează în învățământ – cornurile rar vin proaspete . Dacă sunt achiziționate de la producătorii locali alta este situația .

**Dl. Viceprimar :** Indiferent ce se va vota – noi, vom duce acest proiect la bun sfârșit .

**Dl. Cioază :** La copii, nu putem controla noi calitatea .

**Dl. Secretar :** Și directorul are o mare responsabilitate .

**D-na Păcurar :** La un pas de noi este Hochlandul .

Pe SEAP – pot fi informați producătorii locali .

**Dl. Cioază :** Acum, Consiliul Județean face la nivel județean .

Dacă se ține cont de asumare, acum era rezolvat .

Dar....cineva nu vrea să facă !

**Dl. Cristea :** A-ți căutat producători locali ?

**Dl. Viceprimar :** Anul trecut i-am contactat și nu a dorit nimeni .

**Dl. Cristea :** Eu mă așteptam ca dumneavoastră să-i fi contactat și acum erați informați !

**Dl. Președinte :** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre ?

Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme, dl. Președinte supune la vot Proiect de Hotărâre privind neasumarea responsabilității implementării ”Programul pentru școli” al României în perioada 2023-2029 – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este votat cu 6 voturi pentru, 3 abțineri ( domnii consilieri : Savu Nicolae, Cioază Gheorghe Sorin și Păcurar Adriana Elena ), **astfel proiectul de hotărâre privind neasumarea nu a trecut .**

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, și nici alte discuții, domnul președinte declară închise lucrările ședinței, mulțumind pentru participare .

**Președinte de ședință,  
Savu Nicolae**



**Secretar General,  
Tamaș Gheorghe**